

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення»
Підготовки здобувачів рівня фахової передвищої освіти 2022 року вступу
За спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення»
Галузь знань 12 «Інформаційні технології»

На огляд надійшла освітня програма зі спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення підготовки фахових молодших бакалаврів Приватного вищого навчального закладу Одеський коледж комп'ютерних технологій «Сервер» яка є надзвичайно важливою та актуальною в умовах сучасного цифрового світу. Вона дає здобувачам можливість здобути глибокі знання та практичні навички, необхідні для розробки, тестування та підтримки програмних продуктів. Програма охоплює широкий спектр дисциплін: від алгоритмів та структур даних до проектування архітектури систем та забезпечення якості програмного забезпечення.

Особливо важливим аспектом є акцент на практичних заняттях, під час яких студенти мають можливість застосовувати теоретичні знання у реальних проектах. Це забезпечує їм цінний досвід роботи у команді та розуміння циклу розробки програмного забезпечення.

Важливо також відзначити постійне оновлення програми відповідно до сучасних вимог ІТ-індустрії, що дозволяє випускникам бути конкурентоспроможними на ринку праці. Підхід з великою кількістю практики сприяє глибокому розумінню здобувачами не лише теоретичних концепцій, але й практичних аспектів розробки програмного забезпечення.

Представлена освітня програма та навчальний план підготовки фахового молодшого бакалавра спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» повністю відповідають завданням освітньо-професійної програми. Кадрове та матеріально-технічне забезпечення циклової комісії достатнє, що забезпечує можливість набуття здобувачами фахової передвищої освіти зазначених у освітній програмі результатів навчання та формувати власну освітню траєкторію, що дозволяє спеціалізуватись на проблемах і задачах роботодавців.

30.05.2022

Б/П



ФОП «Кузнєцов М.О.»
Микола Олександрович Кузнєцов